
Χονδρικά Πλαστικά Ποτήρια

Είδος αδειάζω πλαστικά ποτήρια
 Χωρητικότητα προσαρμόστε τη δική σας ικανότητα
 Υλικό 100% νέος ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ υλικό
 χαρακτηριστικό στρογγυλό, μοιάζει με γυαλί
 Εφαρμογή τέλειος για το νερό
 OEM επιγραφή αυτοκόλλητη ετικέτα και ΛΟΓΟΤΥΠΟ εκτύπωση. 

Πλαστικά ποτήρια ποτών



Χαρακτηριστικό των πλαστικών ποτηριών

1.100% παρθένο υλικό ΡΕΤ. Χωρίς BPA, για τρόφιμα για πόσιμο νερό

2. στρογγυλό σχήμα. ζεστό πώληση και δημοφιλές σχέδιο.

3. πολλαπλή χρήση. κατάλληλο για πόσιμο νερό, ποτό χυμού, χυμό πορτοκαλιού, χυμό μήλου, κόλα,
κλπ.

Πλεονεκτήματα των προσαρμοσμένων πλαστικών ποτηριών

Μας πλαστική ύλη Γυαλιά είναι Σαφή, υψηλός διαφανής, μη-
σημάδια, και περισσότερο λειαίνων, αυτοί Κοίτα σαν ποτήρι.



Συχνές ερωτήσεις

Είστε προμηθευτής πλαστικών ποτών;

Ναι, είμαστε κορυφαίος προμηθευτής της Κίνας που κατασκευάζουν ποτηράκια ποτηριών υψηλής
ποιότητας, τα πλαστικά γυαλιά ποτών μας πωλούνται σε όλο τον κόσμο, πολλοί πωλητές και Walmart
Amazon είναι πελάτες μας, είναι πολύ ικανοποιημένοι με τα πλαστικά γυαλιά ποτών.

Εκτυπώνετε σε πλαστικά ποτήρια;

Ναι, είμαστε το εργοστάσιο στο τέλος, διαθέτουμε το τμήμα μεταξοτυπίας για να τοποθετήσετε το
λογότυπό σας ή το μοτίβο στα γυαλιά σας, τα εξατομικευμένα πλαστικά ποτήρια σας φαίνονται όμορφα
και μοναδικά, επωφελούνται για την προώθηση της επιχείρησής σας και της επωνυμίας σας.

Ποια είναι η τιμή των πλαστικών ποτηριών σας;

Μας πλαστικά ποτήρια είναι έκανε του υψηλός ποιότητα 100% παρθένα ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ



ΖΩΟ υλικό, σκληρά και ισχυρός, άθραυστος, Σαφή και χωρίς σημάδια. δικα τους τιμή είναι μεταξύ 0,3
$ και $ 0,5, η τελική τιμή εξαρτάται επί τα δικα σου σχέδιο.

Πού μπορώ να αγοράσω πλαστικά ποτήρια;

Εάν χρειάζεστε μεγάλες ποσότητες, το Zhenghao θα είναι η καλύτερη επιλογή σας, είμαστε το
εργοστάσιο στο τέλος, μπορούμε να προσαρμόσουμε οποιοδήποτε σχέδιο ακριβώς όπως θέλετε. αλλά αν
χρειάζεστε μικρές ποσότητες, μπορείτε να τις αγοράσετε από το Amazon ή το Walmart, πολλοί πωλητές
της Amazon είναι οι πελάτες μας.

Ποια είναι τα πλαστικά ποτήρια;

Χρησιμοποιούμε πλαστικό υλικό ΡΕΤ για να κατασκευάζουμε πλαστικά ποτήρια, καθώς το υλικό ΡΕΤ
συνδυάζει τα πλεονεκτήματα της σαφούς και φθηνής, είναι επίσης μια οικονομική και φιλική προς το
περιβάλλον επιλογή. Τα πλαστικά ποτήρια PET μπορεί να είναι αδιαφανή και έγχρωμο φινίρισμα, είναι τα
πιο συχνά χρησιμοποιούμενα για πλαστικές κούπες και όχι σαν τα σκουπίδια.

Ολοκληρώστε τον υπαίθριο χώρο τραπεζαρίας σας με πλαστικά ποτήρια για διασκεδαστική διασκέδαση.
είτε έχετε σερβίρετε σαμπάνια, κρασί ή πόσιμο νερό ή χυμό για εσάς ή τα παιδιά σας, δοκιμάστε να
προσθέσετε παγωμένο τσάι και mocktail με φρούτα, να αναζητήσετε ποτά που να αντέχουν στη χρήση
μας,


